



# 明慧文摘

<http://www.minghui.org>

出版发行：亚特兰大，华盛顿 DC，纽约，旧金山，洛杉矶，芝加哥，休斯敦

<http://www.minghui.ca>

第十期  
二零零一年六月四日

净化身心、圆融明慧

Email: dafalizi@hotmail.com  
dc2000@dafadizi.net

## 亚洲50名最具影响力的人物

### 李洪志先生位居榜首



亚洲周刊在最新一期中评出亚洲50名最具影响力的人物，法轮功创始人李洪志先生位居榜首。

文章指出，李先生被评为亚洲最具影响力人物，是因为他从零起步，在短短的九年间建立起了

一个拥有一亿之众的运动，令中国的强硬的领导层惊慌失措。尽管北京采取了非常残酷的手段镇压，拥护法轮功的人数仍持续上升。他的吸引力还帮助展示出交流是双向的。信息的威力还依赖于听众的接受能力。

亚洲周刊理查德·霍尼克在六月第一期的评论文章中说，过去20年里席卷整个亚洲的急剧变化，往往是暴力的变迁中，没有任何一个变迁比得上通讯革命更加震动这个地区。八十年代迅速的经济发展已经开始瓦解那种等级制度，过去五年里出现的因特网、

电子邮件、移动电话和不断兴旺的卫星广播已经摧毁了这个结构。亚洲人越来越摆脱了地位的约束而相互畅谈。

文章说，这些急剧的变化在“亚洲周刊”第六届本地区50名最具影响力的人物的评选过程中已经体现出来。今年当选的50名最有影响力的精英中有新型经济企业家，一名奥斯卡得奖电影导演，一名变成了行销女王的奥林匹克金奖得主。而在这50名最具影响力的人物中高居榜首的则是法轮功精神领袖——李洪志。

文章评论法轮功，以及基督教等其它宗教运动填补了因中共无能提供一个新的思想体系而导致的精神与道德真空。

亚洲周刊认定，今年亚洲影响力人物评选标准中最重要的条件是具备在此资讯时代沟通的能力。因此，该刊决定亚洲仅次李洪志的影响力人物是日本电信电话公司旗下移动电话公司NTTDoCoMo社长立川敬二，因「卧虎藏龙」而获多项奥斯卡奖的导演李安名列第三，一九九九年主导镇压法轮功的江泽民排名第四。

据美联社5月31日报道，又有三名法轮功学员死于劳改营。中国警察和政府官员们说其中两名死于中国劳改营，还有一名死于自杀。

报道引用一个警官的话说，高凤在绝食抗议之后死于黑龙江省的一个劳改营里。

另一个政府官员则说，赖志军因在天安门广场抗议政府对法轮功的禁令而于去年被逮捕，同年死于广东省三水的一个劳改营。这个在凤岗镇工作的官员说，赖曾是广东凤岗镇政府机关的一个负责人。他说他不知道赖的死亡原因。

另一位死者是河北省二十里铺法轮功修炼者赵新年。报道引用其家乡的一个政府官员的话说赵死于撞火车自杀。

美国法轮功学员在一份声明中说，高死于5月12日，赖于2000年3月29日被送入劳改营，四日之后死亡，赵于5月5日失踪，但是没有说他何时死亡。

自1999年7月该精神运动被冠以“XX”而予取缔之后，超过200名追随者已经死于拘押和官方的迫害。

### 武汉法轮功母子相继被谋杀

武汉市法轮功学员彭敏被迫害致残后于2001年4月6日不治去世！其母亲李莹秀，5月初又惨死在七医院。李莹秀的脑袋上有斑斑血迹。在一再追问下，公安无意中透露说：她的死是因为彭敏死后她为儿子鸣冤讲的话太多造成的。



学员  
天安门广场  
被拘捕

### 国际特赦组织评出江泽民为“人权恶棍”

世界日报报导说，总部设于伦敦的国际特赦组织5月30日公布了去年的五个“人权恶棍”，中国国家主席江泽民名列其中。该报告说，中国人权看来并未随着贸易联系的扩大而有所改善。

国际特赦组织美国分会的主席威廉·舒兹在发布2000年全球人权侵犯报告的新闻会议上说，“江泽民通过广泛使用酷刑，对少数团体进行迫害，背弃言论自由、结社自由和宗教自由，来维持中国XX党对国家大权的控制，这就是我们将江泽民列入的原因。”

舒兹特举出迫害法轮功精神运动和拘捕大约六名华裔学者的行动。被中国拘押的美国居民高瞻的丈夫在新闻发布会上发了言。

国际特赦组织的年度报告指出，过去一年，中国继续用强押拘留、不公开审讯、严

刑拷问和死刑来压制基本的人权自由。

全年估计有至少一千五百人被判死刑，其中一千人已遭枪毙。而受到中国政府全面打压的法轮功，至少有九十三名信众死于拘留所内，其中大部分是受虐致死。

### 严刑拷问 虐待审讯

报告表示，数以千计的中国人因为行使他们应有的言论、集会、信仰自由而遭到拘留，很多被判长时间的徒刑。报告特别提到，当局对囚犯严刑拷问和虐待十分普遍。

特赦组织表示，很多死刑只是在有争议的证据下，例如屈打成招而作出的判决；有些判刑更是在审讯短短数小时内下决定。

报告并且透露，直至去年底，数以万计的示威者被拘留，很多没有审讯就被劳教。

美联社报导又有三名法轮功学员死亡

### 加拿大五大党议员联手呼吁释放被捕法轮功学员

世界日报6月1日渥太华报导—加拿大国会五大党议员昨天首次联手在国会举行新闻会呼吁加拿大政府要求中国政府释放一名加拿大永久居民和一名加拿大公民的丈夫，他们都因修炼法轮功在中国被抓。

出席新闻会的议员是考特勒（自由），雷德（联盟），拉农德（魁人），戴维斯（新民主）和凯思（保守）。他们在发言中表示，五大党一致支持政府要求中国政府尽快释放他们，敦促加拿大外交部通过公开和私下的方式设法营救。

三十五岁的加拿大永久居民朱颖是满地可协和大学电脑系的学生。今年五月，朱颖前往香港参加财富论坛期间举行的和平请愿，然后回中国广州探望因重病而动过两次手术的母亲，她于十日进入深圳海关时被捕。朱颖已三年未回国。

林慎立，一名加拿大公民的丈夫，因修炼法轮功而被判处劳教一年半，刑期于今年七月满。最近又获悉，他的弟弟林明立也因同样理由被判处劳教两年。

加拿大首都渥太华的学员则在中国驻加大使馆门前举行和平炼功以示抗议。

这些议员们还强调，法轮功“真善忍”价值观也是加拿大人共同的价值观。